

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Внимание: банк информирует

Сланцевский филиал коммерческого Ленпромстройбанка доводит до сведения своих клиентов, что — в целях повышения ответственности и своевременности расчетов за товары и услуги — начиная с 1 июля 1992 года прекращается использование платежных требований в расчетах между предприятиями, учреждениями и организациями независимо от форм собственности на территории России и независимых государств.

Договоренность с национальными (центральными) банками государств «рублевой зоны» по этому вопросу имеется.

Исходя из этого, необходимо руководствоваться следующим:

1. Учреждения банков, расположенные на территории федерации, прекращают прием платежных требований от своих клиентов, начиная с 1 июля 1992 года.

2. Платежные требования принимаются учреждениями банков после указанной даты только при условии их выписки до 1 июля 1992 года, в противном случае платежные требования возвращаются в банк, принявший их на инкассо, без исполнения.

3. Имеющиеся в картотеке № 2 платежные требования, а также поступившие после 1 июля 1992 года при соблюдении пункта 2 настоящих указаний, хранятся, учитываются и списываются по мере поступления средств на расчетный счет установленным порядком.

4. Впредь, до особых указаний, порядок взыскания средств со счетов клиентов без их согласия в случаях, предусмотренных действующим законодательством, договором, остается прежним.

5. В связи с прекращением применения расчетов платежными требованиями при переводе средств используются платежные поручения и чеки нового образца, а также аккредитивы с депонированием сумм в банке поставщика или, при наличии корреспондентских отношений между банками, — в банке плательщика.

Расчеты могут осуществляться также посредством векселей. Подробно об этой форме расчетов будет дана информация в четвертом номере «Петербургского финансового вестника».

Газета будет знакомить с нормативными документами, законами и подзаконными актами, регламентирующими экономическую и финансющую деятельность. Документы будут сопровождаться квалифицированными комментариями и разъяснениями специалистов в области права, экономики, финансов, внешнеэкономической деятельности.

Годовая подписка осуществляется путем безналичного перечисления 260 рублей на расчетный счет № 37000467845 ОПЕРУ г. Санкт-Петербурга Промстройбанка МФО: 161046.

Доставка будет осуществляться с текущей банковской документацией.

А. ШВИДКИЙ,
управляющий Сланцевским филиалом Ленпромстройбанка.

О том, что в Доме культуры горняков состоится этот праздник и концерт, не было ни объявлений, ни афиш. И все же зал не был пуст: пришли папы, мамы, бабушки, дети. Не первый год городской отдел народного образования организует праздник для детей-инвалидов. Еще в прошлом году на новогодний праздник их пришли единицы. Об этих детях если не забывали, то обходились тем, что поздравляли их в узком семейном кругу.

Общаясь больше с сиротами, опекаемыми, я недостаточно хорошо знаю детей-инвалидов. Для меня это еще и хорошая возможность ближе познакомиться, — поделилась своими мыслями Зоя Анатольевна Фадеева, инспектор по охране прав детства.

С приветливой, доброжелательной улыбкой она встречала детишек и их родителей в фойе Дома культуры. Увидя сидящего в сторонке грустного мальчика, подходила, знакомилась, подбадривала ласковым словом. Зоя Анатольевна заранее посыпала пригласительные, звонила в те семьи, где есть дети-инвалиды и, конечно, была очень рада, что пришли практически все, за исключением тех, кто действительно не мог этого сделать.

Возможно ли чем-то облегчить горе родителей, в семье которых растет ребенок-инвалид? И если это невозможно, то хоть на несколько минут доставить им радость, увидеть улыбающимся своего ребенка и улыбаться вместе с ним. Смогли это сделать воспитатели и дети из детского сада-яслей № 15, подготовившие замечательный концерт.

Мы рады приветствовать вас и желаем вам солнца, тепла, доброты. Слово — детям. Они готовились, очень старались и хотят, чтобы вы веселились вместе с ними, — обратилась к собравшимся в зале заведующая детским садом Вера Никанорова.

Под аккомпанемент музыкальных руководителей Елены Ивацовой, Демиденковой и Валерии Анваровны Ива-

„ВЕСЕЛИТЕСЬ ВМЕСТЕ С НАМИ!“

новой детишки исполнили несколько песенок, танец с зонтиками, любимую всеми «ламбаду». Покорила зрителей своим выступлением выпускница детского сада Надя Карошина. Ее частушки заставили зал взрываться смехом и аплодисментами. Очень понравились танцы в исполнении Милы Ивановой, особенно «Чунга-чанга». И, наверное, если бы это был не концерт, а конкурс, то приз зрительских симпатий несомненно достался бы самым юным артистам — Оксане Желтовой и Паше Вершинину. На сцене они были такие же очаровательные, как кукла и мишка, танец которых они исполнили.

Оркестр «Народные мелодии» ребят старшей группы под руководством Валерии Анваровны Ивановой предложил вниманию зрителей

более серьезные номера. Они исполнили русские и белорусские народные песни.

Как ни был весел и интересен концерт, для детишек, пришедших на него, отсыпать 30 или 40 минут не просто. Это учили организаторы концерта, и после последнего выступления юных артистов Татьяна Владимировна Антоненкова и Валентина Алексеевна Кирличникова предложили для зала игру — несколько загадок.

Когда организовывали праздник для детей-инвалидов, были выделены деньги на сувениры. Но, по единодушному решению родителей, на эти деньги была куплена жевательная резинка. Немножко необычно, но родители знали, что эти маленькие красочные кубики доставят детям больше радости, чем другие подарки.

Управление социальной защиты — верный помощник во всех мероприятиях прошедшего месячника охраны прав и защиты интересов детей, на этот праздник оно также выделило конфеты. Те, кто не был на празднике, могут получить конфеты у инспектора по охране прав детства в горюче.

Праздник в Доме культуры горняков закончился мультфильмом. А артисты из детского сада № 15 порадовали своим выступлением зрителей, собравшихся в парке у аттракционов.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ЯРМАРКА НА СЕЛЕ. ДАЙ, БОГ, ЧТОБ НЕ ПОСЛЕДНЯЯ

В прошедшую субботу у жителей Новоселья утро началось с необычного красочного зрелища. По деревенской улице прошло яркое действо, во главе которого двигалась украшенная повозка со скоморохами, да и лошадка выглядела очень кокетливо в венке из желтых одуванчиков. А следом одна за другую шли группы молодежи и немолодых уже людей в нарядных русских костюмах. И все это с музыкой, с частушками и привесками.

Конечно, старина еще не вернулась в деревенские многоэтажки, как к себе домой, но хорошо, что уже в гости начала заглядывать. Нынче на Рождество новосельские ребята пошли по окрестным деревням с колядками, их встречали не просто приветливо — с огромной радостью: наконец-то праздники начали отмечать по-человечески. Вот и в этот день решили по-человечески провести ярмарку в деревне — чтобы не просто люди сделали покупки, но и отдохнули, повеселились. На помощь уже известному в районе фольклорному хору Новосельской школы и вете-

ранам Рудненского хора прибыли песенные коллективы Дома культуры горняков, Дома детского творчества, Высокатского Дома культуры, а также группа ребят из городского кукольного театра и лучшие силы районных агиткульбтбригад.

В этот же день открывалась ярмарка в Сланцах, но и в Новоселье ярмарка была не бедная. Широкую распродажу устроили местные магазины, торговали с совхозных машин картошкой и куриными яйцами, ребята любовались пушнистыми кроликами, тоненько повизгивали розовые хрюшки. Разузнали о празднике и торговые гости из Гдова и Кингисеппа, не обошлось, конечно, и без сланцевских коробейников.

Торговля шла бойко, и подлинным украшением этого дня стало выступление самодеятельных артистов. К задорным частушкам, прибауткам, старинным песням прислушивались все, толпившиеся возле машин. Ну-ка, кто кого перепоет, — дивились зрители, слушая шутливую частушечную перепалку, что вели между собой местные певуны Вера Васи-

льевна Семенова и Валентина Ивановна Памшилина. И гармонист Г. М. Никандров был на высоте. А как вышел на сцену Саша Яковлев, школьник из Сланцев, да запел куплеты про перестройку, так тут из самых дальних очередей привлек людей его звонкий голос.

А нарядная лошадка, оказывается, привезла на поляну бесплатное угощение для ребят. Не за горами был День защиты детей, и в Новосельской школе решили для своих питомцев устроить маленький праздник. Школа в Новоселье вообще стала местом, где рождаются интересные идеи, которые к тому же удается воплощать. И все благодаря увлечению старинным народным творчеством родных мест. Идея сегодняшней ярмарки тоже вынашивалась и обдумывалась давно.

Может быть, не все получилось, как хотелось, не хватало, наверное, и скамеек перед эстрадой, и мороженого для детишек. Да и сами люди еще, пожалуй, слишком по-деловому относятся к таким мероприятиям: сразу же выстраиваются в очереди.

А раньше, вспоминают старожилы, на эту полянку приходили целыми семьями, не просто продать и купить, но и попеть, поплясать, перекусить и выпить с друзьями, обсудить последние новости — словом, отдыхали, радуясь жизни, как умели. Нынче же озабоченность стала как бы нашим общим выражением лица.

Но нет, не только спешащих к импровизированным прилавкам можно было встретить в этот день на поляне. Михаил Ефимов и Андрей Байков, оба выпускники Новосельской школы, были здесь не из-за покупок.

— Сегодняшним днем довольны, — коротко ответили приятели. И добавили: — Пощади нас, ярмарки проходили.

Такое пожелание звучало в этот день не однажды. Даже Вера Григорьевна Федосеева, пенсионерка из Заовражья, несмотря на свои заботы и жалобы на районо, которое не присыпает в деревню автобавку, — даже и она озорно улыбнулась под конец: «Ох, еще бы немножко, и я бы частушку спела». Сейчас, конечно, не

больно запоешь, если в обеих руках тяжелые сумки, набитые хлебом.

Последними с ярмарки уходили малыши Наташа и Миша со своими мамами. Понравилась ли ярмарка?

— Да, — шепнула Наташа, глядя на новую куклу.

Да и мамы были в общем довольны, хотя и высказали несколько критических замечаний.

Не жаловались и продавцы. Новосельский промтоварный магазин в этот день получил 70 тысяч рублей выручки, продовольственный магазин — 48 тысяч. Очень довольна была и «главная яичница» ярмарки — так сама себя в шутку окрестила Н. И. Редчина, которая в этот день продавала с машины яйца. А всего за картошку и яйца совхоз выручил в этот день 37 тысяч рублей.

Ну что же, в следующий раз, будем надеяться, огни будут исправлены, а результаты превзойдут достигнутые. Ведь следующая ярмарка обязательно должна быть.

С. ШИШКИНА.

**СЛАНЦЕВСКАЯ
ДЕКАДА
ДЕТСКОГО
ФУТБОЛА**

23 мая на стадионе «Химик» СПЗ «Сланцы» матчем сланцевского «Химика» с «Раутой» п. Сосново Приозерского района первенства области среди сильнейших команд I группы началась неделя детского футбола, посвященная Дню защиты детей. К сожалению, «Химик» в этом матче уступил — 2:4. Это была прелюдия к началу недели футбола.

27 мая начались основные соревнования. С 12 часов 13 команд подростковых клубов по месту жительства в четырех возрастных группах приступили к розыгрышу городского первенства на приз клуба «Кожаный мяч». В первом туре среди детских команд 1981—1982 годов рождения команда «Молния» (Дом пионеров, тренер А. П. Амелин) переиграла «Резонанс» — 5:0, голы у победителей забили: по 2 мяча — Гена Кузнецова и Макар Сидоров, 1 — на счету у Сергея Малахова. Среди младших юношей 1979—1980 годов рождения «Резонанс» взял у «Молнии» реванш — 3:1, у победителей голы забили Максим Абрамов — 2 и Игорь Сидельников, у «Молнии» гол престижа на счету Кирилла Степанова. Юные футболисты «Молнии» из Дома пионеров Лучек на год моложе своих соперников, но игру вели на равных и уступили достойно. В этой же возрастной группе «Костер» переиграл «Орленок» — 4:0, 12 гола на счету Андреева, по одному забили Дудкин и Боярук.

В средней возрастной группе 1977—1978 годов рождения «Дружба» была явно сильнее безвольно и без присущей мальчишеской задирности игравших воспитанников из «Костра» — 12:0, по 3 гола на счету победителей Сергея Лубанова, Виталия Жука, Саши Жука и Миши Прохорова. Это была самая слабая и безвольная игра из 5 игр первого тура, даже не верилось, что играют мальчишки, умеющие постоять за себя. И все же надеюсь, что в следующих играх ребята проявят свой бойцовский и мужской характер.

Резко по характеру отличалась игра юных футболистов из школы № 10 (тренер Т. Нязов) против «Резонанса» в этой же возрастной группе. Хотя и здесь довольно крупное поражение — 0:5, но борьба на протяжении всей игры велась упорная и безкомпромиссная, и ребята из школы № 10 сражались до конца. У победителей отличились Толя Антонов, сделавший хет-трик, по одному голу у Александра Хоменко и Ди- мы Кальхерта.

В заключение первого тура в программе декады детского футбола и открытия городского турнира клуба «Кожаный мяч» для ребят провели показательный товарищеский матч сборной команды ветеранов футбола города, начавшая подготовку к розыгрышу кубка Федерации футбола профсоюзов бывшего СССР, и футболисты «Химика», участ-

вующие в первенстве области среди команд I группы. Встреча началась на равных, и в начале матча ветераны имели некоторое преимущество. Они первыми открыли счет забитым голам и повели — 1:0, но длилось это не долго, первая ответная атака, и «Химик» сравнял счет, а затем взял инициативу в свои руки и не упускал ее до конца встречи, одержав крупную победу — 6:1. Однако необходимо отдать должное ветеранам. Играли они, как говорится, с листа, впервые вышли на поле вместе после прошлогоднего финала кубка области среди ветеранов, где после двух встреч уступили Тихвину (0:2 проиграли у себя на поле и 1:0 выиграли в гостях). Но, несмотря на крупное поражение, показали, что есть еще, как говорится, порох в пороховницах. Команда смотрелась и вела борьбу до конца, показывая игру достаточно высокого уровня. И если бы использовала все возможности, вполне могла избежать столь крупного поражения. В целом игра показала, что ветераны имеют неплохие перспективы. И впервые участия в соревнованиях столь высокого уровня, как кубок Федерации футбола профсоюзов, команда может преодолеть первый этап этих соревнований в лице волховчан, которых, кстати, в прошлом году в полуфинале кубка области ветеранов сланцевчане переиграли. Предстоящая игра 13 июня в Волхове и 20-го в Сланцах вызывает определенный интерес и разрешит спор, кто же сильнее и выйдет в следующий этап.

В отчетном матче ветераны выступали в следующем составе: вратари — В. Феофанов (СПЗ) и А. Гуреев (ГДПСК «Резонанс»), полевые игроки Ю. Журавлев, Б. Полянский, Ю. Орлов, Г. Касатов, В. Устинских, Б. Сапроненко (все шахта «Ленинградская»), В. Рулов, Н. Фролов, М. Петров, В. Бутузов и В. Путиков (все СПЗ). В. Капустин, зам. председателя Сланцевского Совета народных депутатов, Н. Пастушенко — горноспасатель ВГСЧ и Т. Нязов (школа № 10). В связи с занятостью, принял от В. Путикова обязанности старшего тренера «Химика», не смог выйти на поле (хотя очень хотелось) автор этих строк, и в резерве находился В. Серянкин.

Безусловно, это далеко еще не окончательный состав ветеранов, не все смогли собраться на игру. Пользуясь случаем, хочу обратиться к руководителям предприятий и организаций города, где работают ветераны футбола, с просьбой оказать содействие в подготовке, участии и успешном выступлении команды, в решении организационных, хозяйственных, материальных и финансовых вопросов.

И в заключение коротко о составе «Химика», противостоявшего ветеранам. Вратарь — В. Гончаренко, полевые игроки В. Литвиненко, Д. Добряков, В. Шаптала, А. Иванов, А. Лапин, И. Щелков, С. Петров, А. Васильев, Ю. Левин, В. Кононов. Голы в этой встрече забили у ветеранов — В. Капустин, у «Химика» — Ю. Левин (2), А. Лапин (2), А. Иванов (1), С. Петров (1).

В. ШКРЕДОВ,
ведущий специалист по физической культуре и спорту администрации Сланцевского района.

**Римме Васильевне
ФИНОГЕНОВОЙ**

От всей души поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия.

Коллектив работников райо.

**Александре Матвеевне
САВИНОЙ**

Поздравляем с юбилеем. Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия.

**Ветераны цеха ТВС
СПЗ «Сланцы».**

**ШАХТЕ № 3
ЛПО «ЛЕНИНГРАД-
СЛАНЕЦ»**

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
МАШИНИСТЫ устан-
новок обогащения (жен-
щины).** Заработная пла-
та от 2200 до 3200 руб-
лей, продолжительность
отпуска 32—42 кален-
дарных дня в зависи-
мости от стажа;

**ГОРНОРАБОЧИЕ очи-
стного забоя,
ПРОХОДЧИКИ гор-
ных выработок.**

Оплата труда сдельно-
премиальная — 12 тысяч
рублей и более, продол-
жительность отпуска 59—
62 календарных дня.

3—1

Продаются щенки поро-
ды афганская борзая с родо-
словной. Телефон для спра-
вок 2-56-91.

Продаются щенки ротвей-
лера с отличной родословной.
Цены умеренные. Клуб
обеспечивает мясом. Звонить
в г. Кингисепп по телефону
2-87-39.

Разменивается 3-комнат-
ная квартира новой плани-
ровки 48 кв. м на двухком-
натную новой планировки и
комнату. Обращаться по адр-
ресу: ул. Ленина, 26а, кв. 60.
Рабочий телефон 73-098.

Показывает Москва
ПЯТНИЦА, 5 ИЮНЯ

5.55 — Программа передач. 6.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 9.45 — Играет Московское трио. 10.05 — «Капризка». Мультфильм. 10.25 — «Доктор Тейран». 3-я серия. 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников. 14.15 — «Бридж». 14.40 — «Бизнес-класс». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.25 — «Подарок меломану». Играет Виктор Третьяков. 15.55 — «Дубровский». 4-я серия. 17.00 — «Таланты и поклонники». 17.50 — Мультфильм. 18.00 — Новости. 18.25 — Человек и закон. 18.55 — «Эмиль из Ленеберги». 9-я серия. 19.20 — ТВ «Нева» — «Кто с нами?». 19.40 — «Две оглядки». 20.15 — Ярославский фестиваль «Женщина в театре». «Со смехом», комик-группа «Унисон». 20.45 — «Спокойной ночи, мальчиш!». 21.00 — Новости. 21.40 — «Вид» представляя: «Поле чудес», «Музобоз», программа «Х», «Политбюро».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.25 — Английский язык. 1-й год обучения. 9.55 — Досуг. «Телестройсервис». 11.25 — Студия «Nota bene». 12.05 — «Ролан Гаррос». 12.55 — Азы карьеры. 13.10 — «Последний лист». Фильм. (США). 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 15.30 — «Простор +». 16.00 — «Ролан Гаррос». 17.45 — ТИНКО. 18.00 — Непознанная Вселенная. 18.45 — М-трест. 19.00 — Прошу слова. 19.10 — Белая ворона. 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Познавая белый свет». Фильм. 21.45 — Программа «ЭКС». 21.55 — Акция «Пеликан». 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.20 — На сессии ВС Российской Федерации. 23.50 — Моноспектакль. 0.25 — «Ролан Гаррос».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ПЯТНИЦА, 5 ИЮНЯ

7.30 — «Здравствуйте!». 7.40 — Мультфильм. 7.55 — «Даешь работу!». 8.05 — Док. фильмы. 9.10 — «Для души», «Напуганный до смерти». Фильм. «Край белых ночей». «Телемузыка». 12.00 — «Плюс-минус». 13.00 — «Охота в чужой стране». 13.15 — «Зеркало для героя». Передача 1-я. 13.45 — Поэзия «Пушкин». 14.35 — «Маленькие трагедии». 2-я серия. 15.50 — «Святая Волга». Фильм 2-й. 16.50 — Литература. А. П. Чехов. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — «Поп-магазин». 18.10 — «Приключения пингвиненка Лоло». Фильмы 2-й и 3-й. 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — Стоп. Акцент. 19.30 — «Золотая рыбка». 20.20 — Актуальное интервью. 20.30 — Телестанция «Факт». 20.50 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Музыкальные новости». 21.35 — «600 секунд». 21.45 — «Телеафиша». 22.00 — «Страницы истории Отечества», «Русь изначальная». Фильм. 1-я и 2-я серии.

**ВСЕВОЛОЖСКИЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ**

объявляет прием
на 1992/93 учебный год

На дневном отделении колледж готовит:

**ОРГАНИЗАТОРОВ КРЕСТЬЯНСКИХ (ФЕР-
МЕРСКИХ) ХОЗЯЙСТВ,
МЛАДШИХ ИНЖЕНЕРОВ - МЕХАНИКОВ,
МЛАДШИХ ИНЖЕНЕРОВ - ЭЛЕКТРИКОВ,
БУХГАЛТЕРОВ - ЭКОНОМИСТОВ.**

Обучение в колледже ступенчатое. После каждого года обучения проводится аттестация и тестирование. Лица, имеющие низкие показатели в учебе, выпускаются из колледжа с рабочей профессией. Получаемая квалификация усложняется в зависимости от срока обучения.

Полный срок обучения:

на базе 9 классов

младшие инженеры — 5 лет,

организаторы крестьянских (фермерских) хозяйств и бухгалтеры-экономисты — 4 года. На базе среднего образования соответственно — 4 и 3 года.

Прием в колледж по результатам вступительных экзаменов, конкурсного отбора при собеседовании и тестировании.

Преимуществом при поступлении пользуются:

направленные на обучение по договору с сельскохозяйственными организациями,

постоянно проживающие в сельской местности, направленные на обучение по договорам с различными организациями.

Студенты колледжа обеспечиваются общежитием и стипендиями в размере 70 процентов от минимальной заработной платы в стране.

На заочном отделении колледж готовит:

**ТЕХНИКОВ-МЕХАНИКОВ,
ТЕХНИКОВ-ЭЛЕКТРИКОВ,
БУХГАЛТЕРОВ с/х производства,**

ЭКОНОМИСТОВ по бухгалтерскому учету.

Наш адрес: 188710, Всеволожск, ул. Шишкания, 1. Телефоны: 25-220, 24-450, 23-389 (з/о).

Проезд электропоездом с Финляндского вокзала до ст. «Всеволожская», далее автобусами №№ 601, 602, 607 до о. «Колледж».

3—3

КИНО

КИНОТЕАТР «ТРУД». 4
июня — «Я объявляю вам
войну». Начало в 15, 17,
19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОР-
НИКОВ.** 4 июня — «Тайна
Карпатского замка». Начало
в 17, 19, 21 час.

Коллектив Северо-Западного СМП АО «Севзапметаллургмонтаж» выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью **ДМИТРИЕНКО Якова Максимовича**.

Выражаем глубокое соболезнование родным по поводу кончины **НИКОЛАЕВА Виктора Петровича**.

Соседи.

Коллектив ПГУ ЛПО «Ле-
нинградсланец» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели **ПОПКОВА Виктора Сергеевича**.

Коллектив Сланцевского районного территориального медицинского объединения выражает глубокое соболезнование по поводу смерти старейшего работника **ЛЕСЮНА Ивана Андреевича**.

Коллектив школы работающей молодежи выражает соболезнование Софье Андреевне Лесюн по поводу безвременной смерти мужа.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

**НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; от-
ветственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни —
2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-80;**

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету набирали в Сланцевской типографии ПНО № 1—1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатали Солтыс Л. И., Гусева Т. А. Корректоры Попова Т. И., Перминова И. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 15.50.

Тираж 14997. Заказ 1333.